
           

 

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NONOAI-RS 

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/07/2023 

11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

16ª LEGISLATURA 

 
 
REQUERIMENTOS: 
 
Nº 30/2023 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta – Há informações de que os 
Agentes Comunitários de Saúde estão prestando trabalho, por escala, na Unidade 
Básica de Saúde Central. Diante disso, requer que o Poder Executivo, através da 
Secretaria Municipal de Saúde, preste ao Poder Legislativo, dentro do prazo 
estabelecido na Lei Orgânica Municipal, as seguintes informações: por quais motivos 
isso vem ocorrendo? Quais atividades estão executando? Não está havendo 
prejuízo no trabalho realizado em suas áreas de atendimento? 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
Nº 31/2023 – Autoria: Ver. Nelso dos Santos – Requer que o Poder Executivo, 
através da Secretaria competente, envie ao Poder Legislativo, dentro do prazo 
estabelecido na Lei Orgânica Municipal, as seguintes informações: a) valor 
repassado pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul para efeitos de compensar 
os prejuízos causados aos agricultores em virtude da estiagem do ano de 2022. b) 
com relação às cestas de alimentos que estão sendo entregues às famílias carentes 
e de agricultores, que seja informado qual foi o valor repassado ao Município de 
Nonoai pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul, referente à estiagem do ano 
de 2022. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
Nº 32/2023 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta, Verª. Marcele Casia 
Cazarotto, Ver. Paulo Cesar Dalla Rosa, Ver. Sergio Luiz Montagna e Ver. Nelso dos 
Santos – Requerem que o Poder Executivo, através da Secretaria competente, envie 
ao Poder Legislativo, dentro do prazo estabelecido na Lei Orgânica Municipal, as 
seguintes informações: Listagem de servidores públicos lotados, atualmente, nas 
Secretarias Municipais de Saúde, Assistência Social, Política Urbana e Agricultura. 
Enviar relatório, por Secretaria, contendo nome completo, cargo, funções 
desempenhadas e remuneração (com as vantagens e adicionais recebidos). 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
 
PROJETOS DE LEI DO PODER EXECUTIVO: 
 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 26/2023 
Autoriza cessão de uso de imóvel do Município para o Grupo de Escoteiros Atalaia – 
66 – RS de Nonoai e dá outras providências. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 



           

 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 31/2023 
Autoriza a cobrança de preço público para inscrições em competições esportivas 
oficiais do Município de Nonoai e dá outras providências. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 32/2023 
Altera a redação do artigo 2º da Lei Municipal nº 3.505/2021 e dá outras 
providências.  
(Dispõe sobre o número de Estagiários contratados pelo Município de Nonoai, 
especialmente para atendimento das demandas do Programa Primeira Infância 
Melhor – PIM.) 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 33/2023 
Institui Programa de Recuperação de Créditos Fiscais Municipais e dá outras 
providências – REFIS. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 34/2023 
Autoriza o Poder Executivo a destinar recursos públicos à Associação Mantenedora 
do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) de Nonoai, para cobertura de 
déficit financeiro e dá outras providências. 
(Valor do repasse: R$ 85.629,53, em parcela única.) 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
 
INDICAÇÃO:  
 
Nº 48/2023 – Autoria: Ver. Benildes Casarin Zanatta – Reitera-se a Indicação nº 
02/2023, apresentada em fevereiro do corrente ano, para que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, promova o conserto do bueiro 
localizado na Rua Júlio Golin, próximo ao Supermercado Denti. Conforme 
demonstram as fotos anexas, a boca de lobo necessita, urgentemente, de conserto, 
dado o perigo que representa, tanto para o estacionamento, quanto para as pessoas 
que por ali passam. Ainda, conforme se visualiza nas imagens anexas, a situação 
requer que seja, com urgência, notificado o proprietário do imóvel vizinho, para que 
promova o reparo do passeio público, o qual se encontra deteriorado e impede a 
passagem dos pedestres. 
ENCAMINHADA AO PODER EXECUTIVO 
 
 
MOÇÕES:  
 
Nº 32/2023 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta, Verª. Marcele Casia 
Cazarotto, Ver. Paulo Cesar Dalla Rosa, Ver. Sergio Luiz Montagna e Ver. Nelso dos 
Santos – Moção de Aplausos ao Colégio Cenecista Padre Manoel Gomez Gonzalez 
pela realização da “IX Feira do Livro Cenecista”, que aconteceu na data de 29 de 
junho do corrente ano. A tradicional Feira do Livro Cenecista contribui, 
significativamente, para despertar nos alunos e na comunidade, em geral, o 
interesse pela leitura, o estímulo à criatividade e à produção escrita, fomentando o 



           

 

apreço pela literatura e a possibilidade de despertar novos escritores. 
Parabenizamos a todos os profissionais envolvidos na organização do evento e aos 
estudantes, pelo empenho e pelos belos trabalhos apresentados. 
APROVADA POR UNANIMIDADE 
 
Nº 33/2023 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta, Verª. Marcele Casia 
Cazarotto, Ver. Paulo Cesar Dalla Rosa e Ver. Sergio Luiz Montagna – Moção de 
Aplausos ao Professor Nelso dos Santos, escritor homenageado da “IX Feira do 
Livro Cenecista”, que aconteceu na data de 29 de junho do corrente ano, no Colégio 
Cenecista Padre Manoel Gomez Gonzalez, de Nonoai/RS. Com ênfase na sua obra 
“Balsas e Balseiros do Uruguai – Reflexos e impactos para a historiografia de 
Nonoai”, o escritor, historiador e vereador nonoaiense Professor Nelso dos Santos 
nos brindou com o admirável trabalho de resgate de um significativo período da 
história de nosso Município, a quem renovamos a merecida homenagem prestada. 
APROVADA POR UNANIMIDADE 
 
Nº 34/2023 – Autoria: Ver. Paulo Roberto da Rosa – Moção de Aplausos à escritora 
nonoaiense Geneci Antonia Pizzi, pelo lançamento do livro “Aprende-se com a vida”, 
na data de 03 de junho do corrente ano, com tarde de autógrafos na Livraria Cia da 
Leitura, no Bella Città Shopping Center, em Passo Fundo – RS. Externa-se 
reconhecimento à escritora pelo lançamento de sua quinta obra, bem como deseja-
se êxito na continuidade de sua produção literária. 
APROVADA POR UNANIMIDADE 
 
Nº 35/2023 – Autoria: Ver. Nelso dos Santos e Verª. Benildes Casarin Zanatta – 
Moção de Apelo à Secretaria competente ou departamentos afins para que 
promovam, com urgência, uma campanha de esclarecimento, considerando a 
ausência visível de critérios quanto ao recolhimento dos entulhos que são 
periodicamente recolhidos em toda a cidade e depositados em área pública do 
Município, na Linha Estivinha I, enfatizando o que pode ser levado, os dias e 
horários da coleta desses materiais e se tem algum custo para o cidadão. Da mesma 
forma, que seja retomada a campanha de esclarecimento quanto aos dias e horários 
da coleta seletiva do lixo doméstico em toda a cidade, a partir da contratação da 
nova empresa prestadora desse serviço. Se houve alterações em roteiro, dias e 
horários para a coleta seletiva, que se realize ampla divulgação. 
APROVADA POR UNANIMIDADE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



           

 

 
 
RESULTADO DA DELIBERAÇÃO PLENÁRIA: 

 
Após deliberação das matérias pelo Plenário, registrou-se o seguinte resultado de votação: 

- Requerimentos de números 30/2023 a 32/2023: aprovados por unanimidade; 

- Projeto de Lei de número 26/2023: aprovado por unanimidade; 

- Projeto de Lei de número 31/2023: aprovado por unanimidade; 

- Projeto de Lei de número 32/2023: aprovado por unanimidade; 

- Projeto de Lei de número 33/2023: aprovado por unanimidade; 

- Projeto de Lei de número 34/2023: aprovado por unanimidade; 

- Indicação de número 48/2023: encaminhada ao Poder Executivo; 

- Moções de números 32/2023 a 35/2023: aprovadas por unanimidade. 

 


